携手红毯忆往昔 敬老爱老送温暖

本报讯(通讯员卢溪)伴着庄 严的婚礼进行曲,31对婚龄超过 30周年的"新人"缓缓走过花门。 重阳节将近,八角街道景阳东街第 二社区举办了一场相伴一生钻石 金银婚庆典活动,带老人们再一次 重温婚礼的庄严神圣。

彩带、气球、纱幔……社区工 作人员早早将庆典现场布置得温 馨浪漫。当31对夫妇手捧鲜花, 从红毯上缓缓走过,一双双微微颤 抖的手紧握在一起,一张张布满皱 纹的面庞笑容洋溢,和谐的场面感 动了在场的每一个人。庆典现场, 虽然老人们的子女由于工作原因 不能到场,但是社区工作人员就像 他们的孩子一样,敬上一杯父母

茶。除此之外,社区还特意安排了 交杯酒、分享蛋糕环节,让老人们 在现场追忆当年的青葱岁月,讲述 自己的家风规范,分享幸福秘籍。 参加此次活动的田宗豪老人已经 86岁高龄,与老伴儿携手走过了 60个春秋,是参加此次庆典婚龄 最长的一对。田老说,那会儿没有 婚礼仪式,今天的庆典算是给老伴 儿一个弥补了。

社区书记表示,通过钻石婚、 金婚、银婚的庆典活动,让老人们 把相濡以沫、互敬互爱、相依相伴 一路走来的生活故事讲给大家,对 促进家庭和谐起到了非常重要的 作用。年轻人通过参与活动,传承 孝老爱亲等优良品德,为社区弘扬

中国传统道德 文化,树立社 会主义文明新 风尚等发挥积 极作用

据了解 为迎接九九重 阳节,八角街 道特意将九月 设立为"敬老 月"。此次庆 典活动也仅是 敬老月活动的

其中一项。接下来,街道还将开展 老有所为表彰会、孝星宣讲、金秋 飘香百家同席、老年趣味运动会、 耄耋老人话重阳等一系列特色活

动,进一步增强全社会的老龄意识 和敬老意识,努力打造老街坊品 牌,为老年人办实事、做好事、献爱



本报讯(记者杜雷游京蓉 黄蕊)9月23日 晚,我区"非遗进社区文化石景山"主题展演在 八角文化广场隆重举行。演员们通过京剧脸谱 走秀、非遗武术表演、京式旗袍表演、声音故事 等新颖的艺术表现形式,用纯原创文艺作品展 示了我区发掘、保护和传承非遗文化,全力打造 文化石景山方面取得的丰硕成果。整台演出充 满了浓郁的地方风情,特色鲜明、贴近百姓,精 彩的表演赢得了现场观众的阵阵掌声

据悉,我区致力于建设高端普惠的文化生 活体系,争创首都公共文化服务示范区,其中非 遗保护工作得到了可喜的发展,建立了包括太 平鼓在内的19个项目组成的非遗代表性项目 名录,编辑出了两套非遗系列丛书,建立了非遗 传承教育基地和传承保护队伍,非遗资源得到 了有效的传承保护。

投稿邮箱:nakuzai@126.com

重温长征记忆 传承红色基因

本报讯(通讯员吴涛)9月27 日,苹果园街道海一、海二社区联 合非公党组织红色家园党支部,开 展了"纪念中国工农红军长征胜利 80周年"群众文艺展演活动。活动 还特别邀请到了毛主席贴身卫士 周福明老人参加。

随着"中国共产党建党95周年 苦难辉煌党史展览"的举办,群众 文艺展演活动拉开序幕,居民重温 了中国共产党建党95周年的光荣 历史。文艺晚会在雄壮的国歌声 中开始,情景歌舞表演《日月同 光》、新疆舞《萨拉姆毛主席》、歌曲 《跟你走》,颂扬了中国共产党在不 同历史时期书写的壮丽史诗。舞 蹈《中国梦》表现了新形势下,广大 人民群众团结起来为实现伟大民 族复兴中国梦努力的宏伟场面,将 演出推向高潮。81岁高龄的周福 明老人讲述了毛主席生活、工作的 点滴。演出还通过快板、变脸、地 方剧等群众喜闻乐见的表演形式, 将充满党的光荣传统和正能量的 节目呈现在观众面前,受到现场群 众的一致好评。

●国庆节前夕,区红十字会为 全区 100 名公共文明引导员举办 了三期应急救护培训班。旨在提 升公共文明引导员的服务水平和 整体素质,提高他们的应急救援和 对突发事件的处理能力。培训老 师为文明引导员介绍了红十字的 基本知识,细致讲解了心肺复苏与 创伤救护的技能及突发事件的处 理原则。通过培训,公共文明引导 员能在游客需要救助时,伸出援助 之手,奉献一份爱心,展示公共文 明引导员风采。

点亮美丽中国梦 共享社区邻里情

本报讯(通讯员王春明)9月27日,八宝山 街道沁北社区举办了以"点亮美丽中国梦,共 享社区邻里情"为主题的第一届邻里节综艺 活动,活动现场气氛热烈。共分为三个篇章, 第一篇章:晒家风、亮家训;第二篇章:赞邻里 和谐;第三篇章:歌颂伟大祖国。整场综艺会 反映了社区新貌,抒发了社区人热爱生活,热 爱社区的情感。

综艺会在开场舞《秧歌扭起来》欢快的音 乐中拉开帷幕,由社区居民、辖区门店、共建 单位等带来的舞蹈、合唱、国学诵读、快板、乐 器独奏、单弦等节目为现场观众献上了一场 综艺的"盛宴"

活动现场还穿插了司法所驻社区律师的 免费法律咨询和社区居民的手工制品义卖活 动。让小区的居民在观看多姿多彩文艺演出 的同时还了解了相关的法律知识、带回了心 仪的手工制品。

通过举办"邻里节",营造了浓厚的节日 气氛,又拉近了社区与居民间的距离,增进关 心社区建设的热情,使更多的社区居民通过 各种方式参与到社区自治中来,形成相识、相 知、团结、文明、和谐的新型邻里关系。"邻里 节"活动,拉近了邻里之间的距离,营造文明 和谐邻里关系,受到社区居民群众的欢迎和

老山街道集中开展非法小广告整治行动

本报讯(通讯员乔丹丁)近日,老山街道 城管执法队员发现老山南路金宝山市场东门 处,有人散发内容涉及销售房屋等十余种不 同类型的小广告。执法人员当即进行查处, 对散发广告的人员进行严肃教育,对其携带 的广告单采取全部没收处理。针对辖区内反 复出现的小广告问题,老山街道执法队开展 一系列非法小广告集中整治行动。

是加强巡查打击力度,重点时间段和 以老山西街金宝山 重点地区加大巡视次数。 市场西门、老山南路及金宝山市场东门、南门 和辖区内学校周边等散发非法小广告的多发 页近千张,上报小广告停机系统电话号码20 地区为重点,对散发、张贴、悬挂非法小广告

●近日,区金融办、鲁谷社区联合举行了 2016年度石景山区金融知识主题宣传日活 式和常见手段;二是由驻区金融机构的讲师 的宣传品。

等行为予以打击。二是加强群众宣传,发现 问题及时拨打举报电话。执法的同时,执法 队员还提醒广大居民不要轻信非法小广告上 的内容,以免造成不必要的经济损失。一旦 发现非法张贴小广告行为要及时拨打城管举 报电话向城管部门进行反映。三是及时上报 停机系统,巩固执法成果。执法队员对非法 小广告上的电话号码进行核实通知,做好录 音取证工作,及时上报停机系统,确保散发出 告传播态势得到遏制

整治期间,老山街道共收缴非法小广告 个,取得了阶段性成效。

向现场群众讲解非法集资的社会危害性和防 诈骗知识,提醒广大群众要提高警惕、擦亮眼 动。现场通过丰富多彩的方式,向500余位居 睛;三是组织光大银行信用卡中心、建设银 民讲解金融安全知识:一是排演了快板书《金 行、宁波银行、兴业银行等驻区金融机构面对 融安全记心间》,通过群众喜闻乐见的形式, 面直接为群众解答金融、理财等方面的问题, 介绍了非法集资和金融诈骗的特征、表现形 并现场发放金融安全及防范和打击非法集资

中老年人如何预防膝关节的运动损伤

道的老话,膝关节是很多中老年人 最先出现疼痛的部位之一。为什么 中老年人的膝关节会出现疼痛呢? 记者采访了北京长庚医院的骨科医 生,给大家详细解析。

中老年人的膝关节会出现疼 痛,其实很多时候都是源自于运动 损伤。专家说,我们的关节内部除 了骨头,还有软骨、半月板和交叉韧 带,这些组织各自都有它们的功能, 一旦出现损伤,正常的生理功能就 会丧失,损伤的部位就会形成致炎 的因素,从而使人产生疼痛或膝关 节发沉、涩以及僵硬活动不便的症 状,有些时候还会形成游离体,对关 节形成卡压和绞索。

老年人的损伤为什么会出现在 过程中呢? 医生说,这是由于关节 害。 这些组织的老化表现在脱水、脆化 治疗,以免延误病情。

"人老腿先老"是我们大家都知 和硬化方面,因此,在轻微的外力下 就容易造成损伤。

目前,很多中老年人很喜欢参加 各类的体育运动,以达到强身健体 的目的。对此,医生提醒,中老年首 先要根据自身的条件和习惯选择合 适的运动。比如说,很多中老年人 退休后时间比较多,经常出去爬山 活动,对于他们就不是很合适,其对 膝关节的损伤也特别大。还有目前 很流行的快走、长跑、跳舞、踢毽等 也不适合。即使我们平时就有某些 运动的基础,但随着年龄的增长,也 应该控制好运动的时间和频率,控 制在自身不劳累能耐受的情况下, 并且要在运动前做好热身和预防措 施。如果自身存在心脏病、高血压 等慢性疾病,在运动时千万要注意, 轻微的运动中,甚至是一个转身的 不要争强好胜,以免造成更大的伤

老化的缘故,我们的半月板、软骨、 医生提醒,一旦不小心伤到了膝 韧带都会随着年龄的增长而老化, 关节,要到专科医院及早进行检查



北京长庚医院健康教育知识普及 健康热线:010-88296363